

ОТЗЫВ

научного консультанта на диссертанта (соискателя) врача травматолога-ортопеда, руководителя института травматологии и ортопедии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации Млявых Сергея Геннадьевича

Млявых Сергей Геннадьевич в 1993 г. окончил Нижегородский медицинский институт им. С. М. Кирова с присвоением квалификации «Врач» по специальности «Лечебное дело» с отличием. В 1993 – 1995 гг. обучался в клинической ординатуре по специальности «Травматология и ортопедия» на базе Нижегородского государственного научно-исследовательского института травматологии и ортопедии. С 1995 года по 2005 год работал врачом травматологом-ортопедом приемного отделения и отделения травматологии Нижегородского НИИ травматологии и ортопедии. В 2004-2005 году прошел первичную специализацию (профессиональную переподготовку) по специальности «Нейрохирургия». С 2005 года по 2017 год – заведующим отделением микрохирургии (позвоночника), переименованное в 2011 году в нейрохирургическое отделение. Проходил неоднократные стажировки по хирургии позвоночника и нейрохирургии на базе ведущих федеральных учреждений Российской Федерации, частных и государственных зарубежных клиник. В 2009 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Хирургическая тактика при нестабильных изолированных и сочетанных повреждениях грудного и поясничного отделов позвоночника» по специальностям «травматология и ортопедия» и «нейрохирургия». В 2017 году прошел профессиональную переподготовку по специальности «Организация здравоохранения и общественное здоровье» и с 2017 года работает в качестве руководителя Института травматологии и ортопедии, совмещая административную деятельность с работой врачом травматологом-ортопедом в отделении онкологии и нейрохирургии Университетской клиники и доцентом с исполнением обязанностей заведующего кафедрой травматологии, ортопедии и нейрохирургии им. М.В. Колокольцева ФГБОУ ВО «ПИМУ» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Приоритетные направления научной и практической деятельности Млявых С.Г. - минимально инвазивная хирургия дегенеративной патологии позвоночника, врожденные и приобретенные деформации позвоночника у детей и взрослых, разработка синтетических и биологических костнозамещающих материалов. В институте травматологии и ортопедии, под руководством Млявых Сергеем Геннадьевичем, ежегодно выполняется более 1000 оперативных вмешательств на позвоночнике, около 50% которых связаны с различной дегенеративной патологией.

Разработанные Млявых С.Г. новые подходы и методики хирургического лечения симптоматических дегенеративных стенозов поясничного отдела позвоночника внедрены в практическую деятельность нейрохирургов и травматологов-ортопедов университетской клиники ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России, ГБУЗ НО «Городская клиническая больница № 13», ГБУЗ НО «Городская клиническая больница №39», учебный процесс кафедры травматологии, ортопедии и нейрохирургии им. М.В. Колокольцева ФГБОУ ВО «ПИМУ» Минздрава России – при

подготовке ординаторов, аспирантов и курсантов факультета последипломного образования по специальностям «травматология и ортопедия» и «нейрохирургия».

Млявых С.Г. регулярно выступает с научными докладами и лекциями на отечественных и зарубежных конференциях, съездах, симпозиумах, проводит мастер-классы по хирургическому лечению травм и заболеваний позвоночника, участвует в международных мультицентровых исследованиях по изучению результатов минимально-инвазивных хирургических технологий в лечении дегенеративных заболеваний поясничного отдела позвоночника

Млявых С.Г. является автором и соавтором 43 научных работ, 16 из которых опубликованы в рецензируемых научных журналах, определенных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, в патентном ведомстве РФ выданы 5 патентов на изобретение.

За время совместной работы проявил себя как думающий, инициативный и высококвалифицированный специалист, сочетающий в себе навыки как клинической, так и научно-исследовательской работ. Профессиональные качества сочетаются со скромностью, интеллигентностью, глубоким уважением к деятельности коллег. Среди сотрудников пользуется заслуженным уважением и авторитетом. По отношению к пациентам добр, отзывчив, внимателен и корректен.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный совет Д. 208.061.06 при ФГБОУ ВО «Приволжский исследовательский медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный консультант:

заведующий отделением патологии
позвоночника ФГБУ «НМИЦ ТО
им. Н.Н. Приорова» Минздрава России,
д.м.н. (14.01.15 – травматология и ортопедия),



С.В. Колесов

Личную подпись Колесова С.В. заверяю

Ученый Секретарь
ФГБУ «НМИЦ ТО им. Н.Н. Приорова»
Минздрава России,

01.03.2021.



И.В. Пуляткина